



Košťany na začátku léta

Msto Košťany p ipravilo pro rok 2016 celou řadu nových investičních akcí, velké množství oprav i zcela nové projekty.

Největšími aktivitami v oblasti oprav byly na přelomu roku 2015/16 obnova komunikací, výstavba parkovišť a zpevnování ploch před bytovými domy za 2,3 mil Kč. Největší objem peněz se proinvestoval ve Stělné, kde vzniklo i 20 nových parkovacích stání a opravily se vstupy před 5ti bytovými domy.

V současné době msto zveřejnilo dvě výzvy za celkem 3,3 mil Kč.

Jedná se o zateplení bytového domu ve Stělné, p. 185-186 za 2,2 mil Kč. Tento dům bude sloužit jako vzorová finanční šablona pro utvoření si co nejprůběžnějšího cenového obrazu o ceně zateplování domu. Msto se na podzim bude ucházet o dotační titul na zateplení bytových domů. Chceme vědět, kolik domů budeme moci finan-

covat, nechceme to řešit úvratně a zvedat zadlužením města.

Druhou vybranou akcí je výstavba parkovišť, chodníků, veřejného osvětlení na pozemku vedle multifunkčního objektu v Košťanech za 1,1 mil Kč. Víme, že celý objekt se podaří dokončit do ledna 2018. V současné době již naplno probíhá práce na zateplení, vzduchotechniku a vytápění multifunkčního objektu. Na které projekty budeme chtít již na podzim soutěžit a realizovat.

Samozřejmě jsme nezastali jen u kina a zateplení. Projekt práce probíhá i v dalších oblastech. P ipravuje dokumentace na opravu chodníků a silnic v okátech na Kamenném Pahorku, rekonstrukce části Smetanovy ulice, plynofikace zbývajících částí Stělné, rozšíření parkovišť u 3 BD. Finanční objem těchto investic pro letošní rok je cca 5 mil Kč.

U některých plánovaných projektů

máme dokumentaci již hotovou, a to u rekonstrukce chodníků v etn. parkových zářivkách na Teplické ulici naproti zahradnictví a výstavba chodníků a autobusových zastávek na Kamenném Pahorku. Tady již p ipravujeme výzvy a jdeme soutěžit.

Nezastáváme pozadu ani v dotačních titulech. V současné době máme podanou dotaci na výstavbu chodníků za 4 mil Kč, dále se dokončuje p iprava dotace na dobudování kanalizace za 10 mil Kč a v neposlední řadě dotace na nové hasičské auto za cca 6,5 mil Kč.

Ve Stělné jsou p ipraveny další dvě zajímavé investice. Výstavba oplocení v Matejské škole v etn. vybudování malého dětského hřiště pro naše nejmenší. Za ne probíhá rekonstrukce vchodů v bytových domech (jeden vzorový je již hotový p. 201).

(Pokračování na str. 3)



Košťany mají novou vlajku

V úterý 23. února se v sále státních aktů Poslanecké sněmovny Parlamentu uskutečnilo slavnostní předání dekretu o udělení znaku a vlajky těmto obcím naší republiky. Obec Žernov byla povýšena na město. Aktu se za město Košťany zúčastnili starosta města Tomáš Sváda a autor návrhu znaku a vlajky město František Pelz. Historické okamžiky se odehrávaly ve velice příjemné a slavnostní atmosféře a za účasti místního předsedy PS P R Petra Gazdika, kterých poslanců a členů podvýboru pro heraldiku a vexilologii. Pracovník protokolu před předáním předal krátkou informaci o obcích a jim udělených symbolech a jejich vyobra-

zení. Dekret o udělení nové vlajky městu Košťany předal z rukou předsedy Jana Hamáka starosta města pan Tomáš Sváda. Po předání dekretu předseda Sněmovny ve svém krátkém projevu poděkoval přítomným zástupcům obcí za práci v obcích. Vyzdvihl možnost diskutovat s nimi a mít zpětnou vazbu od těch, kteří jsou jak uvedl „v první linii“.

(Pokračování na str. 3)



Kalendář akcí na červen

10. ervna	od 16:00	Den Dítí
11. ervna	od 9:00	120 let Sokola v Košťanech
24. ervna	od 18:00	Woodstock Košťany

Ze zápisníku Městské policie Košťany

Exhibicionista v Hrobu

V únoru hlídka MP Košťany přijala oznámení, že ve městě Hrob na veřejnosti onanuje muž. Hlídka po příjezdu na místo zjistila, že muž onanoval před dvěma ženami. Na základě popisu, který hlídka od žen obdržela, muže našla a následně zadržela. Strážníci muže předali Policii ČR a ten byl následně umístěn do vazby.

Nález munice

Poslední březnový den přijali strážníci oznámení, že se na tenisových kurtech v Košťanech nachází údajně nevybuchlá munice. Hlídka MP po příjezdu na místo uzavřela prostor a vyčkala na příjezd Policie ČR a pyrotechnika. Pyrotechnik údajnou municí zneškodnil. Naštěstí se nejednalo o municí, ale o součástku, která je s municí zaměnitelná. Nikomu ze zúčastněných osob se nic nestalo.



Postrádala svého manžela

Hlídka MP Košťany přijala oznámení od ženy, která postrádá svého muže. Žena hlídce sdělila, že její manžel se před více jak třemi hodinami šel vykoupat na Barboru, ale dosud se nevrátil. Hlídka měla popis muže a ve spolupráci s Policií ČR se vydala muže hledat. Hlídka MP Košťany po krátké době muže našla. Muž byl promrzlý, ale jinak v pořádku, byl spíše dezorientovaný. Lékařské ošetření odmítl, a tak hlídka muže odvezla domů.

Do Osanu nedojel

Hlídka přijala oznámení, že na rohu ulic Spojenců a Sklářská uvízl kamion, který se chtěl dostat do Osanu. Hlídka po příjezdu na místo zjistila, že kamion ještě naboural do osobního automobilu. Strážníci MP v ulicích zabezpečili provoz a zavolali dopravní policii. Dopravní policisté lustraci řidiče zjistili, že se jedná o osobu v pátrání. Strážníci muže zadrželi a vyčkali na příjezd PČR Dubí, kteří si muže následně převzali a odvezli.

Nová vyhláška

Na konci měsíce dubna vyšla v platnost nová vyhláška města, kterou se upravují pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích. Žádáme občany města, především majitele psů, aby se s touto novou vyhláškou seznámili. Vyhlášku naleznete na webových stránkách města Košťany.

Udalo se...

Za uplynulé období strážníci MP zadrželi několik osob v celostátním i místním pátrání.

Strážníci se podíleli na klidném průběhu plesu města Košťany, Hasičské zábavy, jiných plesů a zábav a také cyklistického Závodu míru juniorů, kdy strážníci uzavřeli téměř všechny vedlejší komunikace, aby účastníci tohoto závodu mohli bezpečně projet městem Košťany.

Strážníci zajišťovali bezpečnost silničního provozu u několika dopravních nehod a také u jedné nehody, kdy řidič na místě zemřel.

Upozornění na místní úpravu v Košťanech

Strážníci žádají občany, aby neza-pomínali, že v ulicích Hornická, Školní, Komenského náměstí, Husova, Ne-rudova, Smetanova, Sklářská a Spo-jenců je umístěné dopravní značení upravující provoz v celé oblasti. Řidiči zde velmi často ohrožují bezpečnost svou i dalších účastníků provozu. Na všech křižovatkách uvnitř oblasti platí přednost zprava a rychlost je zde omezena na 30 km/h

.Bc. Miroslav Zástěra



VOLNÁ MÍSTA V MATEŘSKÉ ŠKOLE KOŠTANY

Mateřská škola Košťany má k dnešnímu dni ještě několik volných míst na školní rok 2016/17.

V případě zájmu nás neváhejte navštívit osobně či kontaktovat na telefonním čísle 417 569 005

Ivana Brabcová, ředitelka Mateřské školy Košťany

Košťany na začátku léta

(Pokračování ze str. 1)

Nepřipravujeme však jen investice, erven je m síc kulturních akcí. První akcí je D tský den 10. 6. 2016, kde je m sto po adatelem, a kam Vás všechny srde n zvu. Hned v sobotu 11. 6. 2016 slaví TJ Sokol 120 let od svého založení a záv r ervna obstará již tradi n koš anský WOODSTOCK, kde je m sto spolupo adatelem.

M sto v posledních m sících také upravilo 4 roky starou vyhlášku o volném pohybu ps z roku 2012 a za ala tak platit nová, upravená verze, OZV . 02/2016.

Došlo ke dv ma hlavním zm nám. Na Kamenném Pahorku vzhledem k ukázn nému chování „pejska “ došlo ke zmírn ní a zmenšení zákazových oblastí pro pohyb ps . Bohužel u 3BD se zákazové oblasti vytvo ily. Byl jsem se osobn podívat a vyfotit stav trávník a množství psích exkrement . Pom rn rychle jsem napo ital 100 hromádek a v te, že není moc o co stát. Je t eba tento neuspokojivý stav ešit. M stská policie dostala jednozna ný pokyn neukázn né „pejska e“ pokutovat. V ím, že se každý neukázn ný „pejska “

nad sebou zamyslí a za ne se chovat „normáln “.

Vzhledem k blížícím se prázdninám mi dovolte na záv r všem pop át krásnou dovolenou, d tem slunné a dlouhé prázdniny. Doufejme, že nás ale ne ekají ukrutné tropy jako loni, a že nám také ob as zaprší, v což doufáme všichni zahrádká i.

*Hezké léto vám p eje Tomáš Sváda,
starosta*

Košťany mají novou vlajku

(Pokračování ze str. 1)

Uv domuje si, že starostové by uvítali stabilitu, aby se právní p edpisy m nily do nejmén . P edseda Sn movny se také zapsal do pam tní knihy m sta Koš any. Následovalo společ né fotografování a malé ob erstvení.

Jeden z nejvyšších ústavních initel se p edstavitel m zú astn ných obcí

v noval i po skon ení slavnosti a pozval je k prohlídce budovy Parlamentu. Ú astníci slavnosti m lí možnost sez námit se s bohatou historií Thunovského paláce a prohlédnout si interiéry historického paláce na Malé Stran , zasedací sál Sn movny, kancelá e a pracovnup edsedy.

Právo užívat obecní symboly ud luje

p edseda Poslanecké sn movny podle § 34a zákona . 128/2000 Sb., o obcích (obecní z ízení), ve zn ní pozd jších p edpis , na základ doporu ení sn movního výboru pro v du, vzd lání, kulturu, mládež a t lovýchovu.

František Pelz



P edseda Poslanecké sn movny Jan Hamá ek p edává dekret o ud lení vlajky starostovi m sta Tomáši Svádovi



Společné foto ú astníků slavnostního aktu



Podpis p edsedy Poslanecké sn movny Jana Hamá ka v pam tní knize m sta Koš any

Správa majetku města Košťany

innost bytové komise za rok 2015:

Bytová komise, ve složení pan Zbyněk Král (předseda), paní Lenka Dupařová (len), paní Olga Čermáková (len) a paní Renata Hegrová (host), se v uplynulém roce 2015 sešla celkem patnáctkrát. Při své činnosti bytová komise postupovala dle „Doporučeného postupu pro přidělování bytů ve vlastnictví města Košťany“, který byl schválen na jednání Rady města Košťany dne 24.1.2014 pod usnesením číslo 1204/2014-R101. V roce 2015 bylo uvolněno, řešeno v rámci zasedání bytové komise a přiděleno Radou města Košťany celkem 51 bytových jednotek. Z tohoto počtu celkem 11 bytových jednotek bylo uvolněno z důvodu úmrtí nájemníka, celkem 6 bytových jednotek bylo uvolněno z důvodu neplacení nájemného (výpověď z nájmu bytu), celkem 20 bytových jednotek bylo uvolněno na základě „dohody o ukončení nájmu“ a celkem 9 bytových

jednotek bylo uvolněno na základě výměny.

Investice, rekonstrukce, údržba

V městské části byla dokončena plánovaná výměna plastových oken a dveří na Sídlišti Stělná. V současné době Správa majetku města Košťany dokončuje ve spolupráci s projektovou kanceláří naplánované akce pro rok 2016, konkrétně se jedná o: zateplení obytného domu na Sídlišti Stělná č.p. 185-186 (realizace v letních měsících, vydáno stavební povolení), opravu střech na Sídlišti Stělná č.p. 159-162 (plánovaná realizace srpen až září, probíhá projektová příprava), výstavbu dvou vstupních bytů v multifunkčním objektu v Husově ulici (bude financováno z dotací prostředků, realizováno dle výzvy před vydáním stavebního povolení), výstavbu čtyř vstupních bytů v obytném domě Školní č.p. 303 (v případě schválení Radou

města, bude financováno z dotací prostředků). Správa majetku města Košťany také zahájila přípravné administrativní práce pro realizaci plynofikace na Sídlišti Stělná č.p. 187-202. Pevně věříme, že se nám také podaří požádat o dotaci na zateplení dalších obytných domů na Sídlišti Stělná v rámci právě probíhající výzvy Ministerstva pro místní rozvoj České republiky (podpora z Integrovaného regionálního operačního programu). Na podzim bychom chtěli vyhovět žádosti nájemníků o dodávku a montáž plastových oken v ulici Spojenců č.p. 318 a realizovat plánovanou dodávku a montáž plastových oken v tělocvičnách ve Stělné.

Vážený občaně,

dovoluji, abych Vám závěrem popřál a přála dobrou pohodu, sluníčko a klid.

Ing. Olga Čermáková, vedoucí SMMK

Ze života základní školy...

Žáci se učili tříditi odpad

Měsíc duben byl na naší základní škole měsícem v novém našem planetě. Učitelé základní školy připravili žákům několik aktivit v novém udržitelném rozvoji naší planety. V pondělí 5. dubna navštívili naši školu školitelé firmy Ekocom, koordinátora celorepublikového systému třídění odpadu. V rámci série interaktivních přednášek Tonda obal na cestách se žáci seznámili s problematikou třídění odpadu.

Žáci všech tříd základní školy získali základní informace o možnostech nakládání s odpady v České republice. Mladší žáci si v rámci interaktivního vzdělávacího programu mohli osahat jednotlivé výrobky vyráběné z recyklovaných materiálů a zahráli si hru, která je seznámila s tříděním odpadu. Velké překvapení pro děti znamenal vysoký obsah recyklatů ve všech denních potřebách. Starší žáci navíc objevili možnosti nakládání s odpady v České

republice a ve světě a následky nevhodného zacházení na ekosystémy v jednotlivých zemích světa, případně ve světových oceánech.



Základní škola se rozhodla na celý program navázat vlastní dlouhodobou aktivitou. Třídění odpadu je dobrý zvykem, který ušetří nejen naše životní prostředí, ale také finance z našich kapes. Zatímco třídění odpadu, který je vyvezen na skládku, stojí město několik statisíců korun, třídění odpadu je možností, jak tuto částku snížit, protože za něj město dostává zapláceno.

Ve spolupráci s městem Košťany budou do všech tříd nakoupeny odpadové nádoby na třídění odpadu tak, abychom děti naučili tříditi. Navíc můžete při vstupu do budovy školy (vchod u družiny) odložit použité baterie, tonery a cartridge, čímž jsme se zapojili do recyklačního programu o ceně „Recyklohraní“.

Žáci 6. a 7. ročníku koncem měsíce navštívili také třídu odpadů a sběrný dvůr společnosti Marius Pedersen, kde poznali realitu třídění odpadu na Teplicku. Pozitivní vliv na naše žáky se projevil již nyní, pro nás vcelku překvapivým způsobem. Žáci 6. a 7. ročníku požádali paní učitelku Kedjuchovou, aby mohli v rámci pracovních činností vyistit některá místa v okolí školy od nahromaděného odpadu. Sami si na tuto akci z domova přinesli ochranné pomůcky. Za jejich aktivitu jim patří velký dík.

Mgr. Pavel Vondra

Den Země jsme oslavili v ZOO Ústí nad Labem

Se žáky 2. stupně jsme 28. dubna navštívili ZOO Ústí nad Labem a symbolicky tak uzavřeli měsíc v novém životním prostředí. Žáci 6. ročníku a 7. ročníku v zoologické zahradě absolvovali výukový program Stezkami ZOO zaměřený na specifika života zvířat

chovaných v zahradě. Starší žáci se soustředili na biodiverzitu našeho životního prostředí v rámci výukového programu Zvířata nad propastí. Program byl zaměřen na vzácné a ohrožené druhy zvířat, například jejich ohrožení a způsob jejich ochrany. V první fázi se účastníci

dozvěděli základní informace o ohrožených druzích zvířat a formách jejich ochrany. Poté v rámci samostatné práce v areálu zoo využívali pracovní listy pro prohloubení získaných znalostí.

Mgr. Pavel Vondra

Užili jsme si Máchův kraj ve škole v přírodě

Školní rok utekl jako voda.

Než se nad jeme, prázdniny budou za námi a my budeme zpět ve škole, ale krásné chvíle, ale krásné chvíle prožité v Poslov Mlýn nám nikdo nevezme.

Od 15. do 20.5. 2016 jsme prožili týden plný zážitky a her v malebné přírodě Máchova kraje.

Agentura PAC, která pro nás pobyt připravila, nás nadchla bezvadným a připraveným programem, krásnými prostory se spoustou divokých atrakcí a stravováním, které bylo nad naše síly.

Děti na vlastní kůži zakusily odlišnost borových lesů a všudypřítomného písku. Bohatý program, který nás odtrhnul od počítače a mobilních telefonů, dokázal pohltit každého z nás. Unavení a šťastní jsme každý den uléhali do postýlek s vidinou dobrých snů. Každý den jsme se dozvěděli něco nového a zajímavého. Samozřejmě nechyběla ani veškerá zábava, po které jsme se vrátili do rytmu nejlepších hitů.

Nezapomenutelný byl i výlet lodí, kdy jsme brázдили vody Máchova jezera. Při zpáteční cestě jsme nakoukli do Be-

rouskovy ZOO, kde nás nechali nahlédnout do soukromí zvířecích miláčků, kteří nás vítali lenivými pohledy.

Konec našeho pobytu se nachečkal. Pak nás čekalo balení vyhodnocování a závěr celého pobytu. Na dotaz našich učitelů, co se nám líbilo nejvíce, jsme svorně řekli: „Všechno!!!“

V pátek nás domů k našim drahým dopravily luxusní autobusy.

Nám zůstaly krásné vzpomínky.

Mgr. Jana Walterová

Obrovský úspěch našich děvčat

Senzačního výsledku dosáhl náš tým v dívčím kopané, kdy se žákyně naší školy probojovaly jako první družstvo v 91 leté historii naší školy do Republikového finále AŠSK v minifotbalu základních škol. Sportovní liga ZŠ o Pohár ministryně školství v kategorii IV – žákyně. Cesta do finále byla úžasná. Nejprve naše děvčata porazila v Okresním finále všechny soupeře ky obrovským rozdílem. Jednotlivá utkání vyhrávala děvčata s desetigólovým převahou nad všemi soupeřkami. Proto byla vybrána hned po Okresním finále do Finále republikového, kterého se zúčastní pouze 6 týmů z celé republiky. Dne 4. 5. 2016 jsme si zajeli také pro vítězství v Krajském finále, kde jsme stoprocentně potvrdili přednost mezi šestnácti účastnicemi Republikového finále, které se bude konat 26. 5. – 27. 5. 2016 na Stínadlech v Teplicích. Doufám, že nás bude podporovat dostatek diváků. Po odletu nám pak slíbil zdarma autobus pro přepravu fanoušků do Teplic. Děkuji za naše uznání a budeme jim všichni držet palce.

Mgr. Milan Sanitrik



Vítání z Krajského finále dívky ze ZŠ Košany.

Na snímku zleva Sára Klejnová, vedoucí týmu Mgr. Milan Sanitrik, Monika Hrdliková, Natálie Židelová, Miloslava Škodová, Andrea Gabrielová, Lucie Marie Slavatová, Kristýna Michalková, Adéla Hrdliková, Daniela Pejšová, Marie Staňková, Nikola Fedáková, Natálie Forejtová, Sára Hauptvogelová a trenér Mgr. Jiří Jakeš se synem Michalem

Poděkování těm, kterým není sport našich žáků lhostejný

Historický úspěch našich dívek v dívčím kopané přinesl nenadálý problém. Dlouhodobá reprezentace školy, mladá košanská, okresu Teplice a Ústeckého kraje. Dresy, jednotné teplákové soupravy, chrání je, to vše stojí nemalé peníze. Proto jsem oslovil příslušné sportovní úřady se žádostí o sponzorský dar, abychom mohli naše děvčata obléknout,

zajistit drobné upomínkové předměty. Majitelé patří starostovi Tomáši Svádovi a ostatním zástupcům, panu Dr. Ing. Štěpánu Popovičovi, CSc., Milanu Šerlovi – stavební a obkládkové práce, Pavlu Portovi a firmě PORT – tepelná technika, Pavlu Špačkovi – elektroinstalace, Petru Cívínovi – vodoinstalatérství, panu Miroslavu Janotovi – majiteli sportovní

prodeje specializované na fotbalové zboží FOOT-BALL Sport v Teplicích za poskytnutí příspěvků a také panu Františku Pelzovi za pomoc při zajišťování upomínkových předmětů.

MOČ DĚKUJÍ I NAŠE ŽÁKYNĚ

*Mgr. Milan Sanitrik,
ředitel ZŠ Košany*

Košánské žákyně obsadily 6. místo ve Sportovní lize základních škol

Ve čtvrtek 27. května a pátek 28. května se na teplických Stínadlech konalo republikové finále Sportovní ligy základních škol v minifotbale, jehož se zúčastnil i tým žákyně naší školy. Ve čtvrtek se naše dívky porvaly o vítězství ve skupině. V prvním zápase vyhrály nad ZŠ J. Šoupala, Ostrava-Poruba v poměru 2:4. Bohužel se v tomto zápase zranila jedna z našich hráček, Andrea Gabrielová z 9. třídy. Tato skutečnost nás poznamenala náš tým, když v druhém zápase se Základní školou Pardubice-Ohranice prohrály po opačném výskoku 0:3 a ve skupině skončily druhé, čímž jim utekl poslední postup mezi 4 nejlepší týmy. Pátek již příliš úspěšný nebyl. Naše družstvo poznamenané absencí 2 spoluhráček nejprve ve čtvrtfinále vysoko prohrálo se Základní školou Ostrov 0:7 a poté v zápase o 5. místo nedokázalo zopakovat výkon z předchozího dne v zápase s Ostravou a obsadilo tak konečné 6. místo. Přesto našim žákyním děkujeme za výbornou reprezentaci a skvělý úspěch.

V zářijovém čísle zpravodaje se vám pokusíme přinést rozhovor s některou z hráček našeho týmu.

Mgr. Pavel Vondra



Zleva Mgr. Lucie Kedjučová (dodavatel pozitivní energie), Natálie Židelová (7. třída), Sára Klejnová (7. třída), Kristýna Trumpusová (9. třída), Natálie Forejtová (8. třída), Monika Hrdliková (9. třída), Kristýna Michalková (9. třída), Adéla Hrdliková (9. třída), Daniela Pejšová (8. třída), Andrea Gabrielová (9. třída), Sára Hauptvogelová (8. třída), Mgr. Jiří Jakeš (trenér, učitel TV), dole: Nikola Fedáková (brankářka, 8. třída) a Miloslava Škodová (8. třída).

Mateřská škola slavila 70 let od svého vzniku

Mateřská škola Košany v sobotu 21. 5. oslavila 70. výročí zahájení provozu. Oslavu jsme uspořádali na školní zahradě. Po asi nám páté a všichni dorazili se slavnostní náladou. Děkaní na hlavní program si návštěvníci mohli zkrátit prohlídkou prostor budovy mateřské školy a fotografií, které zachycují různé etapy provozu MŠ od roku 1946 až dosud (vybavení, akce, výlety, školy v přírodě, školní fotografie apod.). Na školní zahradě se děti mohly svést na koních, osvěžit se limonádou a nanukem zdarma. Nechyběly ani stánky s občerstvením. Hlavní program byl zahájen historií MŠ a přivítáním bývalých zaměstnanců. Velký úspěch mělo vys-

toupení malých skřítek a velkých indiánů. Využili jsme této příležitosti a slavnostně se rozloučili s nejstaršími dětmi, které po prázdninách odejdou do školy. Odměnou pro úinkující byl indiánský dort, který nám přichystala naše paní kuchařka.

Následoval bezchybný zásah nejmladších hasičů (připravky) Košany při simulovaném požáru. Také hasiči si připravili taneční vystoupení.

V průběhu celého programu nás obveseloval kašpárek.

K tanci i zpěvu hráli do pozdního odpoledne otec a syn Biháryovi se zpevačkou.

Do dalších let bychom si přáli, aby byla i nadále naše mateřská škola plně spokojených dětí.

*Za kolektiv Mateřské školy Košany
Ivana Brabcová, editelka*



Klub seniorů Košťany

Letošní rok jsme začali v lednu výroční schůzku. Každé pondělí se scházíme v naší klubovně v Košanech na náměstí. V průběhu zimy jsme navštívili numismatický kabinet teplického muzea a n-

kolikrát se vykoupli v lázních v našem městečku Altenbergu. V průběhu jara jsme byli na koncert v teplickém divadle, na muzikálu v Praze. V květnu plánujeme autobusový výlet do Prahy podívat se na

Vyšehrad a v červnu uskutečníme zájezd do Pardubic a Podbrd. Přes léto plánujeme další ročník sportovních her seniorů.

Soňa Kopřivová

Anketa sportovec Teplicka 2015

V pondělí 15. února 2016 se v Krušnohorském divadle v Teplicích konalo slavnostní vyhlášení ankety Nejlepší sportovec Teplicka za rok 2015. Přítomnými nomináti byli také sportovní odvětví z Košan. V kategorii Dospělí - jednotlivci

zvítězil Štěpán Vachoušek (FK Teplice, fotbal). Dále 11. až 25. místo obsadili Tomáš Glöckner a Jan Konečný (oba F.C. Louka Košany OS, sálový fotbal-futsal). V kategorii Trenér roku získal první místo Belo Svitek (SO Zápas Teplice, zápas), na

2. až 16. místě skončili Pavel Prokop a Milan Miller (oba TJ Sokol Košany, fotbal) a Pavel Sobotka starší (SK Vzpírání Teplice; TJ Sokol Košany, vzpírání).

S pozdravem Ladislav Navrátil

Životní jubileja hráčů F.C. Louka Košťany ČOS

Dne 16. dubna 2016 oslavil své 50. narozeniny skvělý sportovec, pan Václav Hejmánek, který jen za náš tým odchytal celkem 675 utkání ve kterých udržel 131 čistých kont. Do statistik se zapsal i 7 brankami a 62 přihrávkami. Dne 22. června oslaví taktéž 50 let pan Jaroslav Beran, který za F.C. Louka Košany odehrál 134 utkání ve kterých udržel 39 čistých kont.

Své 45. narozeniny oslaví 27. června Jiří Horák aktuálně hrající v Praze. Taktéž 45. narozeniny oslaví 8. července bývalý hráč našeho týmu pan Bronislav Procháčka. Koncem července, konkrétně 29. 7. oslaví své 45. narozeniny pan Petr Müller, který během 83 utkání v sálové a malé kopané stihl nastřílet 60 branek, u 20 gólů asistovat a také jednou udržet své konto. Posledním oslavencem je

budoucí týkáčnick, pan František Navrátil, který za F.C. Louka Košany odehrál pouhé 3 zápasy a své narozeniny oslaví 5. července.

Oslavenců máme všechny nejlepší.

S pozdravem Ladislav Navrátil

(redakce zkráceno)

Sto dvacet let košťanského Sokola

„Na horké p d posv cené boji o lepší p ístí našeho národa rostla T locví ná jednota „Sokol“ v Koš anech. Ti, kte í ji zakládali, v dom pracovali pro osvobození uja mené v tve eskoslovenského národa v pohrani ním zn m eném pásu pod Krušnými horami. Tíživ tla íla p st cizí vlády, ale brat í – zakladatelé naší Jednoty vzdor útisk m a pronásledováním vyšli jakoby z p ítmí, aby jako rozséva í skv lého sém nesmrtelných zakladatel Sokola Tyrše a Fügnera p ípravovali cesty k budoucím úkol m – k národnímu osvobození.“

T mito slovy za íná kronika t locví né jednoty Sokol v Koš anech, která letos slaví 120. výro í svého založení. V druhé polovin 19. století, tehdy pon m eném pohrani í, zdálo se být tém nemožné založit eský spolek. C. k. ú ady kladly mnohdy nep ekonatelné p ekážky. N mci, hlásící neúprosnou asimilaci, tj. odnárodn ní eského obyvatelstva, považovali by jen eský hovor na ulici í ve ve ejné místnosti za provokaci. ech, který se otev en hlásil k eskému národu, musel být p ípraven na vše: na vypov zení z práce, bytu í obce. Persekuce stíhala persekuci. A p eci v t chto t žkých dobách se poda ílo, díky veliké ob tavosti a odvaze duchcovských ech, založit roku 1883 první T locví nou jednotu Sokol v Duchcov . O rok pozd ji v Teplicích a b hem n kolika dalších let pak p edevším zásluhou neumdlévajícího V. Kukan z Prahy a horníka Františka Procházky z Duchcova, v Podkrušnoho í „...p es p íbývající pronásledování a protivenství z n mecké strany“, jak uvádí kroniká Sokola, vzniká dalších 15 sokolských jednot, z nichž pak byla utvo ena župa Krušnohorská.

Vlivem p sobení u ítel na mati ní škole v Koš anech, p edevším pana u ítele Václava B. Hrbka, který byl velkým znalcem sokolských zásad, a místní

organizace Národní jednoty Severo eské, která ve zdejších ech upev ovala národní uv dom ní, byly vytvo eny podmínky k založení Sokola í v Koš anech. V první polovin roku 1896 byly zahájeny p ípravné práce a na ustavující valné hromad , za ú astí zástupc eské obce sokolské, župy Krušnohorské a okolních jednot, Národní jednoty Severo eské a Úst ední matice školské, byla 5. ervence 1896 místní T locví ná jednota Sokol založena. P es r zné p ekážky, nevhodné prostory pro cvi ení, nedostate né vybavení ná adím a v neposlední ad také protivenství ze strany ú ad , Sokol od svého založení vyvíjel aktivní innost a lenská základna ut šen nar stala. lenové Sokola se pravideln zú ast ovali okrskových cvi ení a sokolských slet a vedle cvi ení se výrazn podíleli í na kulturním život eské menšiny. Velkou oporou koš anské jednot Sokola byly patronátní jednoty z vnitrozemí a jednoty z blízkého okolí.

P íbývajícím po tem eských spolku ubývalo volných dn pro sokolské aktivity. St ediskem koš anské eské menšiny v hostinci U Nádraží. 1. února 1902 byl ustanoven výbor pro postavení Národního domu a p íjato usnesení, že z výt žku každé zábavy bude odvedeno na fond pro vystav ní národního domu 25%. Finan ní prost edky se však velmi t žko zajiš ovaly, ale již na za átku roku 1914 bylo jisté, že vše sp je k dobrému cíli. Bylo jednáno s hostinským Václavem Hruškou a lounským pivovarem o postavení sálu, na který by jednota p ísp la p j kou 2.500 K, OS p íslíbila 3.000 K, další p j ku m la poskytnout lounský pivovar, úst edí NJS a patronátní jednota Smíchov I. Výstavbu narušila sv tová válka – innost Sokola a eských spolku byla zna n omezena a byla hlídána c. k. policií. V roce 1914 m la jednota 105 len , z nichž 49 len bylo mobilizováno na

frontu. T í lenové, František Fiala, Václav Maštálí a V koslav Kubí ek, jako legioná í, v bitv u Zborova ve válce padli. V eskoslovenských legiích bojovalo šest len jednoty.

Vyhlášení samostatného eskoslovenska se v Koš anech projevilo netušeným rozkv tem eské menšiny. Pop evratová hore ka radosti nad znovunabytím národní samostatnosti p ívábila k „Sokolu“ mnohé opatrné, kte í se d íve báli vstoupiti do spolku a teprve 28. íjna se upamatovali, že jsou vlastn echy. Vznikaly nové spolky a organizace, které pro svoji innost místnosti v hostinci „U Nádraží“ také pot ebovaly. Mezi eskými spolky docházelo k nes etným, mnohdy í osobním, spor m. Cvi ilo se v hostinci U Hrušk , v kin Slávia apod. Nedostate né prostory oživily v roce 1920 snahu o vybudování vlastní t locví ny a nutily nov vytvo ený stavební odbor k v tší aktivit . Úvahy o vybudování sálu spole n s majitelem hostince U Krále Ji ího z Pod brad v nyn jší Nerudov ulici a ani první upisovací akce pro stavbu sokolovny však nedopadly nejlépe. Po zkušenostech získaných p ístavb kina „Slavia“ se p íkro ilo k druhé upisovací akci a up sán byl obnos 18.610 K . OS p íslíbila k tomuto ú elu 10 až 20.000 K . Horlivost mnohých len pro brzké postavení t locví ny byla zna ná, prost edky však byly skromné a finan ní prost edky se jen st ží zajiš ovaly. V kronice Sokola se z té doby píše: *„Život ve sboru a mezi cvi ícím lenstvem byl dobrý; škoda, že nep íznivé vn jší pom ry nebyly nevhodn jší... sklá ské d Inictvo, jež tvo í hlavní kádr naší jednoty, trp lo t žkou krizí nezam stnaností.“* Až v roce 1923 se naskytl p íležitost k odkoupení Wernerova statku p. 1 na nám stí a o rok pozd ji ješt ást p ílehlého pozemku od správy Lobkowiczkého panství. (Pokra ování na str. 8)



Z okrskového cvi ení TJ Sokol v Koš anech v roce 1927



Funkcioná í TJ Sokol Koš any na neidentifikované fotografii p ed sokolovnou (pravd podobn konec 20. let resp. 1. polovina 30. let 20. století)

Sto dvacet let košťanského Sokola

(pokračování ze str. 7)

Hospodářská rada jednoty provedla velkou sbírací akci, která měla velký ohlas a vynesla nemalý obnos. „I slavný český spisovatel Alois Jirásek zaslal jednotě příspěvek a mimo něj i mnozí jiní znamenití českí mužové“, jak zaznamenal kronikář Sokola.

V roce 1923 také došlo ke konsolidaci jednoty. Přeliv členstva již nebyl tak veliký jako v prvních poválečných letech. 26. října 1924 byl slavnostně položen základní kámen s letopočetem „1924“; do kamene byla vložena kovová schránka s pamětní listinou a s některými drobnostmi. Neděle 26. srpence 1925, kdy byla slavnostně otevřena nová sokolovna, se stala dnem nezapomenutelným a dnem splnění tužeb košťanských sokolů. Již od asného rána procházela ulicemi Košťanů Olive-riusova dechová kapela. Na slavnosti, která

trvala až do asných ranních hodin následujícího dne, bylo přítomno na 1200 účastníků. V říjnu 1938 došlo k obsazení s. pohraničí Německem,innost Sokola a ostatních českých spolků byla zakázána a jejich majetek byl zkonfiskován. K obnovení innosti došlo hned v prvních poválečných dnech. V roce 1950 došlo ke sloučení sportovních organizací v SR a tři košťanské sportovní organizace se spojily v TJ Jiskra. Sportovní, ale také kulturní společenský život Košťanů byl v sedesátých a sedmdesátých letech značně poznamenán dle inností a úbytkem obyvatel. Velký požár ze 3. na 4. srpna 1984, přes oběť zákrok požárních jednotek, budovu sokolovny úplně zničil. K výstavbě nové tělocvičny a bohužel ani k naplnění odkazu v zakládací listině: „*Budoucímu pokolení našemu, aby odkaz našeho nesmr-*

telného Tyrše v ní plnilo a dílo, které s láskou a takovými obětmi budováno bylo, zachovalo“, nedošlo. Košťany dodnes postrádají vhodné prostory pro sportovní a kulturní využití.

V roce 1990 byl Sokol v Košťanech obnoven. Při letošních oslavách by se nemělo zapomenout na ty, kteří pomohli vzkřísit košťanský Sokol. V současné době Sokol čítá kolem 200 členů sdružených v oddílech sportovní všestrannosti (aerobik a zdravotní tělocvik) a ve sportovních oddílech: kopaná, malá kopaná, volejbal, tenis, badminton a vzpírání. TJ Sokol Košťany, jako ostatní všechny sportovní organizace, se potýká s nedostatkem finančních prostředků. Ve své práci klade důraz na práci s mládeží.

František Pelz



V letech 1924 – 1926 daroval berounský Sokol košťanským dletem 158 vkladních knížek s deseti korunovým vkladem. To byla bratrská pomoc patrona dletem české menšiny v pohraničí.



Košťanskí sokolové úspěšně startovali na sokolských závodech. V roce 1935 Jan Orságh získal 1. místo v soutěži o Putovní cenu župy.

Děti jsou vždy úžasné

Už je to 20 let, kdy poprvé MŠ Košťany uspořádala oslavu upříležitosti 50. výročí založení MŠ.

Vystoupení dětí se konalo v místním kinu. Kvůli ten ve spojení s výstavou dětských prací a fotografií zachycujících děti v MŠ. Dostavili se nejen rodiče a pozvaní hosté, ale i velký počet občanů (sál byl zcela zaplněn). Vystoupení dětí mělo veliký úspěch – „fr elia“ Macarena, Holky z naší školky,.... Toto vystoupení nejmenších doplnila na závěr skupina starších, která v r. 1946 MŠ navštěvovala.

O 5 let později oslavu výročí neprobíhaly, jelikož kino bylo ve zdevastovaném stavu. Náhradní prostory v té době nebyly a my se báli nepříznivě asi.

Upříležitosti oslav 60. výročí MŠ jsme nakonec uspořádali vystoupení na zahradě MŠ a po asi neklamalo. Zájem rodičů a občanů byl opět veliký. Měli možnost

prohlédnout si prostory a vybavení MŠ. Děti předvedly báječné představení a sklídily veliký obdiv. „Fr elia“ klauni, mažoretky, tanečníci a zpěváci,.....

Než jsme oslavili 65. výročí, zúčastnily se děti oslav MŠ KOSŤANY na místním fotbalovém hřišti. Oslavy se také zúčastnili hosté z Košťanů ze Slovenska. Děti předvedly pásmo tanečků – byly úžasné. Samozřejmě sklídily veliký aplaus a ohlas. „Fr elia“ tanečková eskymák, ernoušek, námořník, indián,..... Ve stejném duchu se konalo i vystoupení dětí upříležitosti 65. výročí MŠ Košťany. Oslavy byly spojeny s výstavou dětských prací, fotografií a dnem otevřených dveří. Hosté i bývalí žáci měli možnost prohlédnout si prostory a vybavení (naší krásné školky) a porovnat změny, ke kterým došlo při rekonstrukci a modernizaci mateřské školy. Vystoupení dětí sklídilo opět veliký ohlas a radost

všech zúčastněných. A po asi? Opět vyšlo.

Po asi přišlo i oslavám 70. výročí MŠ. Děti byly úžasné a rodiče nadšení a dojatí. „Fr elia“ skřítkové, indiáni, hasiči,.....

A já bych ráda upříležitosti 70. výročí MŠ Košťany pozdravila všechny své bývalé „dětíčky“ od těch nejmladších, až po ty nejstarší. Prožila jsem s nimi nejkrásnější léta svého života a spolu se svými dětmi a vnoučaty můj život naplnily radostí, štěstím a láskou.

Vzpomínku věnuji i všem svým bývalým spoluzámkám, se kterými jsme vždy tvořili dobrý kolektiv.

Naším nejmenším v MŠ přejí, aby své krásné a bezstarostné dětství prožili v radosti, spokojenosti a lásce. Stávajícímu kolektivu MŠ přejí, aby v ní ze své práce pouze krásné pocity a radost.

Děkujeme Jarmila Novotná

Od začátku roku se naši mladí hasiči scházeli pravidelně každé pondělí v tréninku ve Stelné a každý čtvrtek v klubovně v hasičské zbrojnici, kde jsme se postupně připravovali na nadcházející soutěž a zdokonalovali jsme se v různých větvích.

Ve čtvrtek 10. 3. pořádal náš sbor tradiční karneval jak pro hasičské děti, tak pro veřejnost. Pro děti byly připraveny různé soutěže, za které byly děti odměněny sladkostmi, diskotéka, vyhlášení nejlepších masek a nejlepších tanečnicků a tanečnicí vystoupení starších žáků mladých hasičů. Celkem se zúčastnilo cca 25 dětí v maskách. Porotou pro vyhlášení nejhezších masek byli všichni přítomní rodiče. V soutěži o nejhezčí masku vybojovala 3. místo princezna Adélka Klejnová s 5 hlasy, 2. místo vybojovala maska Lega se 6ti hlasy a 1. místo se sedmi hlasy obsadila Zombie Sára Klejnová. V soutěži o nejlepšího tanečnicka se na 3. místě umístila princezna Ká a Martínková, na 2. místo kočka Adélka Janošovská a 1. místo vyhrál kocourek Honzík Votruba. Za toto umístění si každý odnesl diplom, chipsy, hasičské omalovánky a pexeso. Největší radost ale měly děti z toho, když si vedoucí mládeže sundal masku (balonky) a rozházel je mezi ně. Velké podkování patří majiteli restaurace Krma u Lesa Janu Votrubovi, který vnoval sladkosti pro děti.

V sobotu 23. 4. jsme se zúčastnili první letošní soutěže, a to Memoriálu v Háji. Do soutěže jsme přihlásili celkem 3 družstva po 5ti lidech – 1 přípravku, 1 mladší a 1 starší. Na cca 2,5 km dlouhé trati soutěžící ekalo celkem 7 disciplín (střílba ze vzduchovky (připravka hod míčkem do panáka), topografie, hod na cíl, zdravotná, požární ochrana, rozvinutí hadice na cíl a hadice (připravka a mladší spojování, starší motání 20 m hadice „C“). Po absolvování všech disciplín nakonec přípravka obsadila 4. místo ze 7ti týmů, mladší se 4mi 6ti letými závodníky 12. místo z 24 týmů a starší se 7ti závodníky z mladších ukončili závod na 16. místě ze 17ti týmů.

Další soutěž nás čekala v sobotu 7. 5. na hřišti u Buzulucké školy, kde probíhal 15. ročník soutěže mladých hasičů o pohár editore HZS Teplice a zároveň tato soutěž byla zároveň kolem hry Plamen pro mladší kategorii. Do závodu jsme přihlásili jedno družstvo přípravky a jedno družstvo mladších. Jako první disciplína byla připravena štafeta 4 x 60 m. Výsledně prvního družstva štafety se zastavil na 92 s. V druhém rozbohu byl čas 118 s. Do závodu se pochtěl lepší čas,

a tím si naše přípravka zajistila dosavadní 1. místo. Poté přešli na adu mladší. U první štafety se čas zastavil na 93 s, u druhé na 67 s. Tím si mladší zajistili 4. místo v dosavadním průběhu soutěže. Druhou disciplínou byl požární útok. Přípravka ukončila pokus s časem 35 s a umístila se na 1. místě. V celkovém součtu obou disciplín tedy přípravka vyhrála. Následoval útok mladších. Ti se s časem 48 s v požárním útoku zastavili na 2. místě. V součtu obou disciplín se naši mladší umístili na 3. místě. Na druhé místo nám scházelo pouze 0,6 vteřiny. Jak již bylo zmíněno, tato soutěž byla pro mladší závěrečným kolem hry Plamen (celoroční inosti). Po újnovém závodu požárnícké všestrannosti, který našim dětem nevyšel a umístily se na 9. místě, se děti výrazně posunuly, a to na 4. místo.

Další soutěž nás čekala hned v neděli 8. 5. na hřišti ve Lhenicích, a to Lhenický dvojboj (bohu na 60 m s pekáčkami a požární útok) a Stimax Cup (bohu na 60 m s pekáčkami). Na start jsme vyslali celkem 8 závodníků v různých kategoriích. Ve Stimax Cupu na 14. místě v kategorii mladších dívek 9 – 11 let skončila Adélka Janošovská a na 15. místě Ká a Martínková. V kategorii mladších chlapců 6–8 let skončil Honzík Ondráček na 19. místě a Tomáš Státník na 22. místě. V kategorii mladších chlapců 9 – 11 let skončil na 18. místě Pé a Engelmann, na 19. místě Honza Žížala a na 34. místě David Witek. V kategorii starších dívek 11 – 15 let skončila Sára Klejnová na 32. místě. V této závěrečné disciplíně bylo poprvé a i tak předvedli velmi krásné výkony. Do Lhenického dvojboje jsme přihlásili družstvo mladších. Tím se započítávaly 4 nejlepší výsledky z bohu na 60 m s pekáčkami a čas z požárního útoku (35,24 s). S celkovým součtem 182,66 jsme tedy obsadili 7. místo.

V sobotu 21. 5. jsme s našimi dětmi vyrazili na soutěž do Modlan. Do této soutěže jsme opět přihlásili jedno družstvo přípravky a jedno družstvo mladších. Po odběru všech šesti družstev přípravky jsme nakonec obsadili vynikající 1. místo s časem 26,75 s. Následovala kategorie mladších. Zde se nám ale útok nepovedl, když jsme měli problém se zapojením hadice B na mašinu. Toto zaváhání nás

nakonec posunulo na 13. místo (z 16ti) s časem 53,14 s. Po této soutěži ale dětem den nekončil.

Jelikož mateřská škola v Košanech slavila 70. výročí od svého založení, měly děti také svoje vystoupení. Nejdivnějším pro přítomným ukázaly požární útok na hřišti domeček a poté taneční vystoupení. Požární útok měly děti se vším všudy – poté, co byly zapáleny dýmovnice v domečku, byl vyhlášen požární poplach pomocí sirény na hasičárnu a následně děti vyjely z hasičárny k mateřské škole. Zde vyskákaly z auta a předvedly perfektní požární útok.



Srdce všechny zveme na soutěž mladých hasičů v požárním útoku, který se bude konat 26. 6. 2016 od 10 h na škvárovém hřišti.

Pokud byste se k nám chtěli připojit, rádi Vás mezi námi uvítáme. Pro více informací volejte vedoucímu mládeže – Jan Šaršoun, tel. 722 674 326.

Jan Šaršoun

vedoucí kolektivu mladých hasičů

Prodám

- SIMSON S51 Enduro - náhradní díly
- Urnový hrob nepoužitý



Volejte 606 480 614, nebo 474 554 871

Zásahy výjezdové jednotky dobrovolných hasičů

V úterý 19. 1. krátce po deváté hodině ve večerních hodinách byl naší jednotce nahlášen požár rodinného domu v Oldichově. Při příjezdu na místo zásahu se na místě nacházela jednotka HZS Duchcov, která započala hasební práce. Bylo zjištěno, že se jedná o požár menšího rozsahu – požárem byl zasažen vrchní pokoj budovy. Požárem byla zasažena i podlaha, a tak ji hasiči museli kolem komínu rozebrat a následně uhasit. Poté byla přiblížena teplota kontrolována termokamerou. Na místě události zasahovaly 4 jednotky – HZS Duchcov, JSDH Košany, JSDH Oldichov a JSDH Hrob. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Do ranních hodin na místě stávala jednotka SDH Oldichov.

Ve čtvrtek 11. 2. před sedmou hodinou ráno vyjížděla naše jednotka k dopravní nehodě. Při příjezdu na místo nehody hasiči zjistili, že se jedná o srážku osobního automobilu se zvířetem – laní. Hasiči na místě zajistili osobní automobil, poté uklidili vozovku a následně odvezli i sraženou laní. Osobní automobil zraněn nebyl.

V sobotu 20. 2. naše jednotka vyjížděla na požár plastového kontejneru ve Stělné. Hasiči pomocí vodního hasičího přístroje a několika kbelíků vody zainicjovali požár uhasili. Na kontejneru díky včasnému ohlášení a rychlému zásahu nevznikla žádná škoda. Při jiné události byl vyhozený žhavý popel do kontejneru.

V neděli 13. 3. ve 12:26 byl naší jednotce nahlášen požár travního porostu v SAB. Při příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o požár menšího rozsahu (cca 20 x 40 m), a tak bylo k hašení použito jednoduché vedení C. Během chvilky byl požár zlikvidován. Na místě události byly jednotky SDH Košany a HZS Duchcov. S největší pravděpodobností se jedná o úmyslné zapálení dřevem. Při následném doerpávání cisterny u rybníku Otokar byl spatřen další kouř. Velitel při příjezdu k této události zjistil, že se jedná o pálení nepořádku pod hbitovní zdí. I tento zainicjovaný požár hasiči uhasili a vrátili se zpět na základnu.

V pondělí 14. 3. vyjížděla naše jednotka na žádost Městské policie Košany ve 21:30 do Teplické ulice na otevření bytu s podezřením na úmrtí

jeho obyvatele. Hasiči se pomocí nastavovacích žebříků dostali přes okno do bytu a našli ležícího muže, který nejevil známky života. Po ohledání těla bylo zjištěno, že muž ležel v bytě již několik dní. Místo bylo předáno policii. Řada jednotka odjela zpět na základnu.

V pondělí 4. 4., krátce před sedmou hodinou večerní, vyjížděla naše jednotka na otevření bytu ve Stělné Sídlišti. Uživatelka bytu si zabouchla klíče doma, přičemž se na zapnutém sporáku nacházel hrnec s polévkou. Jednalo se o byt v přízemí, a tak hasiči pomocí jednoho nastavovacího žebříku okno přes vtroukli a dostali se do bytu. Naštípali požár uhasili.

V neděli 1. 5. v 8:56 hod. vyjížděla naše jednotka do městské části Mlýny ve městě Hrob k nahlášenému požáru stěny pro myslivostní objektu. Jednotka na místě zřídila jeden útočný proud a řídila se pokyny velitele zásahu. Požár byl lokalizován a následně zlikvidován. Na místě události byly jednotky SDH Košany, HZS Duchcov, HZS Teplice, SDH Hrob a hlídka PR a MP Košany. Ten samý den (1. 5.) v 17:26 hod. vyjížděla naše jednotka do obce Jeníkov k vodní nádrži Barbora k nahlášenému požáru travního porostu. Na místě bylo zjištěno, že hořel travní porost a dřevěné molo. Jednotka požár lokalizovala a zlikvidovala. Na místě události byly jednotky SDH Košany, HZS Duchcov, hlídka PR.

V pátek 13. 5. krátce po 16:00 naše jednotka vyjížděla na erpání vody po přívalovém dešti. Jednalo se o příjezdovou cestu u rodinného domu, kam přitékaly splašky z ucpaného kanálu ze sousedovy zahrady. Hasiči pomohli majitelovi při příjezdovou cestu uklidit a vrátili se zpět na základnu. Při této události zasahovaly jednotky SDH Košany a HZS Duchcov. Ihned po příjezdu na základnu bylo v 17:11 prost ednictvím MP Košany nahláшено, že zmíněným sousedem se díky ucpanému kanálu dostaly splašky do bytu v přízemí. Hasiči tedy od erpávali pomocí kalového erpadla kanalizaci a pomocí ponorného erpadla splašky z bytu. Zavolána byla pohotovost SVK, které se krátce po deváté podařilo ucpaný kanál prorazit. Mezitím se podařilo vyerpat byt, a tak se hasiči po příjezdu vrátili zpět na základnu.

Dne 14. 5. v odpoledních hodinách přijala naše jednotka telefonické oznámení od MP Košany, že v lese nad Stělnou hořel vlaková zastávka. Po upřesnění rozsahu požáru jednotka vyjela dopravním automobilem, jelikož příjezdová cesta neumožňuje použití T815 CAS. Po příjezdu na místo události se již pokoušeli hasit zastávku strážníci MP Košany. Hasiči za použití vodního hasičího přístroje požár uhasili. Následně byla rozebrána část konstrukce zastávky.

V pondělí 16. 5. v 18:35 byl naší jednotce nahlášen požár nízké budovy v Teplické ulici. Při příjezdu se na místě již nacházela Městská policie Košany, která požár zpozorovala a nahlásila na operační středisko. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o požár podlahy menšího rozsahu v patře opuštěné budovy. Hasiči v dýchacích přístrojích pomocí jednoduchého vedení C ve spolupráci s HZS Duchcov požár uhasili, přičemž rozebrali část podlahy. Poté bylo místo události předáno hlídce MP Košany, která po celou dobu zásahu s hasiči úzce spolupracovala. Po předání místa obě jednotky odjely zpět na základnu. Při jiné události je v šetření, s největší pravděpodobností jde o úmyslné zapálení dřevem. Na místě události byly jednotky SDH Košany, HZS Duchcov a hlídka MP Košany a PR.

V pondělí 23. 5. v 19:39 vyjížděla naše jednotka na nahlášený výskyt vody ve dvoře rodinného domu. Při příjezdu na místo bylo prozkoumáno zjištěno, že se voda na místě již nenachází. Hasiči preventivně zkontrolovali odtoky do kanalizace a následně odjeli zpět na základnu.

Ve středu 25. 5. bylo naší jednotce prost ednictvím MP Košany nahláшено, že se na lesní cestě pod Hampuší nachází zapadlý automobil. Hasiči pomocí lana automobil vytáhli a následně opláchli od neistot.

Dne 1. 4. byl jmenován novým velitelem výjezdové jednotky Libor Klejna. V případě nahlášení jakékoliv události, popřímo zajištění požárního nebo zdravotnického dozoru apod. volejte na tel. číslo 607 123 361.

Jan Šaršoun

Poděkování

Touto cestou bychom chtěli ještě jednou poděkovat členům Sboru dobrovolných hasičů Košťany, jmenovitě Liboru Klejnovi, Janu Šaršounovi, Rostislavu Gajdošovi, Jakubovi Fišerovi za pomoc při záchranných pracích a odstraňování následků havárie hlavního řádu kanalizace. Bez Vaší pomoci by byly škody na našem domě daleko větší.

Lenka a Radek Fléglovi

ŽALUZIE

- HORIZONTÁLNÍ
- VERTIKÁLNÍ

TEXTILNÍ ROLETY

SÍTĚ PROTI HMYZU

PLASTOVÉ SHRNOVACÍ DVEŘE

VÁŠ DODAVATEL:

ZDENĚK JAHODA

721 387 220

www.zdenek.ujahodu.cz

jahoda.zdenek@gmail.com



ZdenekJahodaZaluzionista



restaurace sokolovna Košťany
město Košťany a TJ Sokol Košťany uvádí

WOLDBUSTOCKOŠTANY

pátek 24. června 2016
od 18.00 hodin do 04,00 hodin

účinkují skupiny

★ **MALE DIVY (OSEK)** ★

★ **LUCIAN (KOŠTANY)** ★

★ **REAL INCIDENT (KOŠTANY)** ★

★ **HLAHL (TEPLICE)** ★

RCZ RAMSTEIN TRIBUTE SHOW
(LIBEREC)

SLOSOVATELNÉ VSTUPNÉ 100 Kč
děti do 15 let zdarma

★ slosování vstupenek o sud piva
| grilování | pivo | oheň | ★

| skákací hrad a zmrzlina pro děti zdarma | ohňostroj |
| přijďte se pobavit, vychutnat si letní pohodu a začátek prázdnin |

Výkup a prodej nemovitostí

- Vykoupím jakoukoliv nemovitost (byt, d m, chatu, pozemek, zahradu, garáž)
- Platba ihned hotov
- Vykupuji i zadlužené nemovitosti
- Exekuce vy ídím i vyplatím
- Odm ním za dobrý tip
- Výkup nemovitostí s p edkupním právem
- Zprost edkuji pronájem
- Rychlé a seriózní jednání



Stačí prozvonit, nebo SMS Tel.: 739 961 324

Kulturní komise města Košťany

ve spolupráci se základní školou, mateřskými školami a SDH Košťany pořádá



10. června 2016 od 16 hod.
na hřišti TJ Sokol Košťany

☑ soutěže ☑ zábava ☑ hry ☑

Stánky s občerstvením. Pro děti limonáda a zmrzlina zdarma.



1896
2016



120. LET
SOKOL
KOŠTANY

OSLAVY 120. VÝROČÍ ZALOŽENÍ TJ SOKOL KOŠTANY

95. výročí košťanské kopané a 40. výročí obnovení tenisu

SOBOTA 11. ČERVNA 2016 stadion TJ Sokol Košťany

PROGRAM OSLAV:

9,00 – 12,00 hod.

Fotbalový turnaj – mladší přípravky

10,00 hod.

SLAVNOSTNÍ SCHŮZE TJ SOKOL KOŠTANY

v Klubu hasičů

12,30 hod.

Vystoupení dětí z mateřské školy Košťany

Vystoupení dětí z mateřské školy Košťany-Střelná

Vystoupení žáků základní školy Košťany

Vystoupení TJ Sokol Teplice - Třmovany (sport. tanec)

15,00 hod.

Ukázka zásahu požárního družstva SDH Košťany

17,00 hod.

Mistrovské fotbalové utkání Sokol Košťany A – SK Dubí

od 20,00 hod.

SPOLEČENSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA

hraje: Blue Rocket & hosté (v případě nepříznivého počasí v Klubu hasičů)

♦ **Po celý den doprovodný program – moderuje DJ Ruda Spousta** ♦

Košťanský zpravodaj - Informační občasník

Vydává: Město Košťany, Teplická 297, 417 23 Košťany, IČ: 00266400. Povoleno Ministerstvem kultury ev. č. MK ČR E 19133
Redakční rada: Mgr. Pavel Vondra, František Pelz, Tomáš Sváda, Nataša Pucholtová, Josef Novotný, Ing. P. Emysl Šoba, Jaroslav Trsek,
Ing. Ladislav Novák, Zdeněk Zícha. Vychází v nákladu 1300 výtisků. Uzavření tohoto čísla 25. května 2016

Inzerce přijímá: Město Košťany, pí. Renata Hegrová, e-mail: hegrova@kostany.cz, tel.: 417 568 183, fax: 417 568 027

Tisk a sazba: Tiskárna APELTISK - Petr Doubravský, Teplice, tel.: 603 875 584

Názory vydavatele se nemusí vždy shodovat s názory pisatelů. Došlé příspěvky vydáváme v neupravené podobě.